



В Орловской области раскрыто убийство прошлых лет

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возобновлено производство предварительного следствия по уголовному делу прошлых лет – по факту убийства в 2011 году жительницы города Орла (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Благодаря кропотливой работе следователей-криминалистов и оперативных сотрудников полиции установлено и задержано лицо, причастное к совершению данного преступления – дочь потерпевшей, которая созналась в содеянном и пояснила, что в ходе конфликта, произошедшего в январе 2011 года по месту своего жительства с матерью, нанесла ей один удар ножом в область головы. От полученного ранения женщина скончалась на месте преступления.

С целью сокрытия совершенного преступления, обвиняемая расчленила тело матери, после чего рассредоточила части тела в различных местах: в выгребной яме, в лесопосадке в пригороде Орла. Избавившись от тела потерпевшей, обвиняемая обратилась с заявлением в правоохранительные органы о ее безвестном исчезновении.

В настоящее время в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1131224>